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Tisztelt Közgyűlés! 

 
 

Az Európai Unió Bizottsága, valamint a Magyar Kormány a pályázati támogatások egyik 

horizontális alapelveként határozta meg a fenntartható fejlődés biztosítását, így minden projektet 

úgy kell megvalósítani, hogy az a fenntartható fejlődést, ezen belül a környezet védelmét és 

állapotának javítását előmozdítsa. 

Az uniós pályázatok fenntarthatósági vállalásai között szerepel a környezettudatos menedzsment 

és tervezés keretében a Fenntarthatósági terv vagy program (Local Agenda 21) készítése. 

A közismert meghatározás szerint a fenntartható fejlődés olyan fejlődés, amely kielégíti a jelen 

generációk szükségleteit anélkül, hogy veszélyeztetné a jövő generációk hasonló igényeinek 

kielégítését.  

A Local Agenda 21 nevű akció programot a fenntartható fejlődésért az ENSZ 1992-ben Rio de 

Janeiro-ban megtartott Környezet és Fejlődés című konferenciája alkotta meg. Ezzel a modellel a 

cél az volt, hogy elveket fogalmazzon meg a helyi önkormányzatok, valamint a helyi lakosok, 

közösségek számára a fenntarthatóság tennivalóinak, helyi programjának kidolgozása, 

megvalósítása érdekében.  

A fenntartható fejlődés célkitűzéseit és megvalósítását szolgáló feladatokat az Európai Uniós és a 

hazai szabályozás stratégiai dokumentumokban rögzíti. Az Európai Unió 2006. június 16-i 

csúcstalálkozóján elfogadta az Unió megújított Fenntartható Fejlődési Stratégiáját, amely alapján 

a Kormány 2007. júniusára elkészítette Nemzeti Fenntartható Fejlődési Stratégiáját, amely a 

nemzeti feladatok kerete.  

A fentiek figyelembevételével Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése ZMJVK 42/2013. 

(III.07.) sz. határozatával - a környezetvédelmi alap felhasználásának meghatározásakor - a város 

környezeti fejlődésének elősegítése, a pályázati elvárások teljesítése érdekében 800 eFt összeget 

különített el a Helyi Fenntarthatósági program elkészítéséhez.  

 

A Fenntartható Fejlődés Helyi Programja (Local Agenda 21, a továbbiakban: LA21) olyan 

települési távlati célkitűzés és néhány éves időszakokra létrehozott akcióprogram-sorozat, 

amelyet közösségi tervezésben, intézményi elköteleződéssel, és civil részvételben hoznak létre a 

helyi szereplők a helyi közösség folyamatos javulási folyamata érdekében. 

 

A LA21 az alábbi három egyenrangú pillér mentén értelmezi a fenntartható fejlődést: 

 

I. Környezet 

II. Társadalom 

III. Gazdaság 

 

A LA21 részletesen a következő témákkal foglalkozik: 

 

 Fenntartható Fejlődés szempontjai 

 Helyzetjelentés (természeti környezet, infrastruktúra, energiagazdálkodás, közlekedés, 

hulladékgazdálkodás, földhasználat, gazdaság, társadalom, stb.) 

 Stratégiai célkitűzések 

 Cselekvési Terv (biodiverzitás, területhasználat, oktatás, stb.) 

 Ellenőrzés (települési környezetvédelmi információs rendszer, stb,) 

 

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Fenntartható Fejlődés Helyi Programjának elkészítésével -

beszerzési eljárás keretében kiválasztott, legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatást tartalmazó 

ajánlatot adó - Domus Figularis Kft-t bíztuk meg. 
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A dokumentációt terjedelme miatt papír alapon nem kerül kiküldésre, a Városüzemeltetési 

Osztályon, a bizottsági üléseken megtekinthető, illetve elektronikusan rendelkezésre áll. 

 

A Városfejlesztési, Üzemeltetési és Tervezési Bizottság 18/2014. sz. határozatával az 

előterjesztést 7 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett elfogadásra javasolta a közgyűlésnek. 

 

A Gazdasági Bizottság 18/2014. számú határozatával az előterjesztést 9 igen, egyhangú 

szavazattal támogatta. 

 

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága a 17/2014. 

sz. határozatával 10 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett támogatta a határozati javaslatban 

megfogalmazottakat és az előterjesztést közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak találta. 

 

A Szociális, Egészségügyi és Esélyegyenlőségi Bizottság az előterjesztést - 5 igen, 6 nem 

szavazattal, 1 tartózkodás mellett - nem támogatja.  

 

A településrészi önkormányzatok részéről az anyagküldésig észrevétel nem érkezett. 

 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztés mellékletét képező Zalaegerszeg Fenntartható 

Fejlődés Helyi Programját elfogadni szíveskedjenek. 

 

Határozati javaslat: 

 

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése elfogadja Zalaegerszeg Fenntartható Fejlődés 

Helyi Programját. Felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a Program évenkénti 

felülvizsgálatáról. 

 

Határidő: minden év december 31. 

Felelős: Gyutai Csaba polgármester 

 

Zalaegerszeg, 2014. február 27. 

 

 

Gyutai Csaba sk. 

polgármester 
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